
小テスト No.48 指数関数・対数関数 指数法則 

年 組 番 名前 ／20 

 
1. 次の値を求めよ。 

(1) 5P2  
 
 
 

(2) 1
2Ã ÄP3

 

 
 
 

(3) 2P2£ ¤P3  
 
 
 

(4) 4P3C4P4A42  
 
 
 
 
2. 次の計算をせよ。 

(1) a 2bP3£ ¤P2  
 
 
 
 

(2) yP3

x 2Ã ÄP4

 



小テスト解答 No.48 指数関数・対数関数 指数法則 
 

1. (1) 5P2x
1
52 x

1
25

 

(3 点) 
 

(2) 1
2Ã ÄP3

x 2P1£ ¤P3x23x8  

(3 点) 
 

(3) 2P2£ ¤P3x26x64  
(3 点) 

 
(4) 4P3C4P4A42x4P3P P4£ ¤O2x43x64  

(3 点) 
 
 

2. (1) a 2bP3£ ¤P2x a 2£ ¤P2 bP3£ ¤P2xaP4b 6x
b 6

a 4  

(4 点) 
 

(2) yP3

x 2Ã ÄP4

x xP2yP3£ ¤P4xx 8y 12  

(4 点) 




